



亚布力、北大壶等滑雪场 成为今冬热门冰雪旅游目的地

哈尔滨市酒店预订 单日涨幅超40%

火

爆

相关新闻

有人提前一个多月预订行程 哈尔滨成海南热门客源地

本报讯(记者 李木双)截至目前,飞猪平台上三亚的进港航班环比上周同期增长近两倍,北京、上海、成都、杭州、西安、哈尔滨、长沙、重庆、深圳、广州等城市成为热门客源地。同时,海南区域的酒店预订量环比上周增长超1.5倍,其中三亚酒店预订量增长超3.5倍。

记者从飞猪、抖音、快手等平台了解到,刚入冬,海南各地就开启了对外旅游宣传。数据显示,东北三省预订去海南度假的游客中,黑龙江人占比第一,其中,以哈尔滨游客最多。不论是热点海上娱乐景区消费,还是租民宿纯度假,不少哈尔滨人提前一个多月开始预订行程,目前,仍有很多人抓住最后的优惠期咨询、抢票。

去海南旅游,玩海上项目是一个重要内容,市民陈先生提前一个月就预订了三亚的

酒店、亚特兰蒂斯海洋欢乐世界度假区、蜈支洲岛等景点的游玩套票。“今年提前买了套票,有的不到旺季票价的五折,很划算。”陈先生道。

除了酒店,民宿老板们最能感受到哈尔滨人出游的热情。“往年我们20多套房子大概近七成是被黑龙江人预订的。”在三亚市大东海景区开民宿的陈先生最近特别高兴,他表示,前段时间受疫情影响,客房预订率不高,但随着“新十条”发布,老客户开始回归。

记者了解到,除了传统的热门游玩地三亚,海南还有多地通过直播吸引游客。一些城市的景区民宿给出了年租800元/月—900元/月、半年租1200元/月、短租2500元/月的价格,相比三亚市普通户型民宿每天200多元的价格,十分有吸引力。这些游客中,不少是准备享受度假生活的银发族和有娃一族。

本报讯(记者 李佳琪)随着“新十条”的发布,以及部分地区滑雪场陆续开板,冬季冰雪旅游逐渐升温。9日,记者从同程旅行了解到,11月以来,该平台“滑雪”等冰雪关键词的搜索热度持续走高。冰雪游带动机票、酒店及滑雪场门票预订量出现明显上涨。其中,“新十条”发布首日,哈尔滨的单日酒店预订量上涨40%。

同程旅行大数据显示,东北作为经典的冰雪旅游目的地,吸引了全国各地游客前往

体验滑雪乐趣,其中,亚布力、北大壶、长白山等滑雪场成为今冬热门的冰雪旅游目的地。从机票预订情况看,12月首周,以哈尔滨为目的地的机票预订量达到了上月同期的1.5倍。从酒店预订情况看,11月以来,全国滑雪场周边酒店的预订量环比增长超过40%,品质化住宿需求提升,例如,哈尔滨11月下半月的酒店平均预订价格较上半月上涨了30%。全国疫情防控政策优化调整,带动了跨区流动出行快

速增长,“新十条”发布首日,哈尔滨酒店预订量单日涨幅超过了40%。

就客源地分布来看,由南向北的反向航线表现优异,截至12月6日,上海、杭州、成都三地用户占比最高,广州、深圳的涨幅领先。同程研究院分析认为,江浙沪及华南地区主要城市未来一周飞往哈尔滨、沈阳、长春等东北主要城市的航班客流量预计较上一周增长69%,机票平均价格较上周预计上涨30%以上。



第24届哈尔滨冰雪大世界园区灯火通明,建设项目有序进行中。

“哈报手机记者”傅强 摄

冰城影院开门迎客 《阿凡达2》14日提前点映

本报讯(记者 高云)12月8日下午,哈尔滨电影院陆续开门迎客,有市民迫不及待地走进影院观影,猫眼专业版显示哈尔滨当日票房为1.86万元。记者从业内人士处了解到,《阿凡达2:水之道》将于14日在哈开启提前点映,观众可以先睹为快。

12月9日,哈尔滨电影院的排片以动画电影《航海王:红发歌姬》和《名侦探柯南:万圣节的新娘》为主,排片率分别为38.9%和20.1%,这两部动画电影都是大IP,猫眼购票评分分别

为9.3和9.2,口碑和质量都还不错。

近期最受关注的电影《阿凡达2:水之道》将于16日全国公映,目前点映及预售票房已突破7000万元,9日哈尔滨中影国际影城卓展店、金安国际影城、华谊兄弟影院等多家影院已经开启了16日零点场的预售。

中影国际影城卓展店负责人表示,影城每日对公共区域进行多次消毒,观众可以戴好口罩放心观影,他们计划把《阿凡达2:水之道》的点映场放在巨幕

影厅,观影效果肯定会非常震撼。

据参加过电影全球首映式的业内人士透露,该片场面宏大,视觉效果令人震撼。当年的《阿凡达》被称为“只能在电影院看的电影”,在3D、IMAX影厅才能身临其境感受世界最先进的视觉特效。

虽说《阿凡达2:水之道》预售刚开启,但其在冰城一日的预售票房就达到了9.9万元,预计明后天将有更多影城开启点映场预售。

哈尔滨第三十九届维纳斯 公益冰雪集体婚礼 开始招募新人

由团市委联合市委宣传部、市文广旅游局、市民政局、市卫健委、哈广电、哈报集团和哈尔滨警备区政治工作处共同主办,哈尔滨青年宫承办,哈尔滨冰雪大世界股份有限公司和哈尔滨市太阳岛风景区资产经营有限公司协办的哈尔滨第三十九届维纳斯公益冰雪集体婚礼将于2023年1月7日在太阳岛雪博会和冰雪大世界隆重举行。

现招募新人!活动将提供新娘婚纱、化妆、手捧花、装饰钻戒、新婚纪念品、抽奖、摄影摄像光碟、雪博会和冰雪大世界赏冰玩雪活动等。本次活动是哈尔滨冰雪节系列活动之一,活动全程免费,诚挚邀请新婚、纪念婚夫妇免费报名参加。

报名热线:

0451-84615719

报名地址:

哈尔滨青年宫活动部